[bookmark: _Hlk65659806][bookmark: _Hlk65659807]Formulario opcional que pueden utilizar los empleadores. Las instalaciones pueden cambiar o agregar su propio logotipo.
Estimado empleado:
En todo el país, la pandemia de la COVID-19 está teniendo efectos devastadores. En North Dakota, este virus nos ha afectado particularmente, ya que 1 de cada 525 habitantes de North Dakota ha muerto y 1 de cada 200 ha sido hospitalizado. Agradecemos todo lo que ya ha hecho para adaptarse durante este momento difícil. Como saben, hemos estado tomando medidas preventivas en {INSERTAR EL NOMBRE DE SU EMPRESA} contra la COVID-19 durante los últimos meses para ayudarlo a usted, a todo nuestro personal, a sus familias y a nuestros clientes a estar seguros. Hemos trabajado en algunas condiciones inciertas ya menudo estresantes, y ustedes han ayudado a que podamos continuar con nuestras operaciones.
Pero ahora tenemos la oportunidad de poner fin a esta pandemia y volver a la normalidad, y podemos hacerlo si nos vacunamos contra la COVID-19.  Vacunarse contra la COVID-19 es una manera de protegerse a sí mismo y a aquellos en nuestro lugar de trabajo y comunidad que son más vulnerables a esta enfermedad. Es importante que los trabajadores como usted se vacunen debido a su función de mantener nuestra comunidad abierta y funcional. Muchos trabajadores de Dakota del Norte corren un mayor riesgo de contraer la COVID-19 y contagiar a otros porque nuestras tareas relacionadas con el trabajo deben realizarse en el sitio e implican estar en contacto cercano con el público o los compañeros de trabajo.
[bookmark: _Hlk65659210]Es hora de tomar el control del virus - aplicarse la vacuna contra la COVID-19 le brinda una capa adicional de protección contra la COVID-19 y también puede proteger a sus amigos, seres queridos y compañeros de trabajo de la COVID-19. Estos son algunos puntos clave sobre la vacunación contra la COVID-19:
· Todas las vacunas contra la COVID-19 disponibles en los Estados Unidos son seguras y muy efectivas. 
· Más de 115 millones de estadounidenses han recibido una vacuna contra la COVID-19 y las vacunas han pasado por el control de seguridad más intensivo en la historia de los EE. UU.
· Los beneficios de recibir una vacuna contra la COVID-19 superan con creces el riesgo de contraer la COVID-19. 
· Los efectos secundarios más comunes son dolor en el lugar de la inyección, sensación de cansancio, dolor de cabeza, dolor de cuerpo, escalofríos y fiebre.
· Detener una pandemia requiere utilizar todas las herramientas que tenemos disponibles - usar máscaras, mantenerse al menos a 6 pies (2 mt) de distancia de las personas que no viven con usted, evitar las multitudes y los espacios mal ventilados, lavarse las manos con frecuencia y vacunarse.
{SI HA PROGRAMADO CLÍNICAS DE VACUNACIÓN EN EL SITIO} Su salud y seguridad continúan siendo una prioridad para nosotros y, para garantizar un acceso conveniente a la vacunación, tendremos vacunas disponibles para nuestro personal en {INSERTAR INFORMACIÓN SOBRE DÓNDE VACUNARSE}.
Si tiene preguntas sobre nuestras clínicas de vacunación, comuníquese con {INSERTAR NOMBRE E INFORMACIÓN DE CONTACTO DEL PUNTO DE CONTACTO DE SU EMPRESA}.
{SI NO CUENTA CON CLINICAS CERCANAS} Revise el Localizador de vacunas de Dakota del Norte para encontrar dónde vacunarse en nuestra área.
Si desea obtener más información sobre las vacunas contra la COVID-19, visite el sitio web de NDDoH en: https://www.health.nd.gov/covid-19-vaccine-information. 
Atentamente,
{INSERTAR FIRMA DEL LÍDER DE LA EMPRESA}
Actualizado: 19 de marzo de 2021
