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Vacuna contra la COVID-19: ¡Es nuestro turno de arremangarnos y vacunarnos!
Es difícil imaginar un momento en el que no sabíamos que existía la COVID-19. Aquí en North Dakota, este virus nos ha golpeado particularmente fuerte con 1 de cada 525 habitantes de North Dakota muriendo y 1 de cada 200 hospitalizados. El impacto de la COVID-19 en nuestras vidas, nuestro trabajo, nuestras actividades y nuestra libertad nos ha afectado a todos.
Usted ha hecho que nuestra empresa y nuestra industria sigan funcionando durante uno de los momentos más desafiantes de nuestra historia. Como comunidad, tenemos la responsabilidad de ayudar a detener este virus. Ahora tenemos una herramienta nueva, segura y efectiva para ayudarnos a hacer eso: las vacunas contra la COVID-19.
Es hora de tomar el control del virus. 
Va a necesitar a todos: todos debemos dar un paso al frente para vencer a la COVID-19. Le pedimos que se una a nosotros para proteger a nuestra comunidad vacunándose.
Recibir la vacuna contra la COVID-19 le brinda una capa adicional de protección contra la COVID-19 y también puede proteger a sus amigos, seres queridos y compañeros de trabajo de la COVID-19. Estos son algunos puntos clave sobre la vacunación contra la COVID-19:
· Todas las vacunas contra la COVID-19 disponibles en los Estados Unidos son seguras y muy efectivas. 
· Más de 90 millones de estadounidenses han recibido una vacuna contra la COVID-19 y las vacunas han pasado por el control de seguridad más intensivo en la historia de los EE. UU.
· Los beneficios de recibir una vacuna contra la COVID-19 superan con creces el riesgo de contraer la COVID-19.
· Los efectos secundarios más comunes son dolor en el lugar de la inyección, sensación de cansancio, dolor de cabeza, dolor de cuerpo, escalofríos y fiebre.
· Detener una pandemia requiere utilizar todas las herramientas que tenemos disponibles - usar máscaras, mantenerse al menos a 6 pies (2 mt) de distancia de las personas que no viven con usted, evitar las multitudes y los espacios mal ventilados, lavarse las manos con frecuencia y vacunarse.
Queremos que se acabe la pandemia. Todos queremos sentirnos seguros en el trabajo y en nuestra comunidad y poder volver a la normalidad. Con la vacuna, podemos hacer algo al respecto. Recuperemos el control y vacunémonos.
Todos jugamos un papel en este esfuerzo y usted es clave. Regístrese para obtener su vacuna contra la COVID-19 en {INSERTAR INFORMACIÓN SOBRE DÓNDE VACUNARSE}.
Si tiene preguntas sobre las clínicas de vacunación en {INSERTAR INFORMACIÓN DE LA CLÍNICA DE VACUNACIÓN}, póngase en contacto con {INSERTAR NOMBRE E INFORMACIÓN DE CONTACTO}.
Si tiene preguntas sobre la vacuna contra la COVID-19, visite el sitio web de NDDoH en: https://www.health.nd.gov/covid-19-vaccine-information. 
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